
 

V Praze dne 8. 4. 2021 

 

Vysvětlení zadávací dokumentace č. 1 

pro nadlimitní veřejnou zakázku na dodávky s názvem 

„Dodávka kompaktních regálů do pobočky Čáslav II“ 

zadávanou dle § 56 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, ve znění pozdějších 

předpisů (dále jen „ZZVZ“), v otevřeném řízení. 

 

Zadavatel, Národní zemědělské muzeum, s. p. o., IČO: 75075741, se sídlem Kostelní 1300/44, 170 00 

Praha 7, prostřednictvím osoby zmocněné jednat jménem zadavatele ve všech právních věcech 

týkajících se shora uvedené veřejné zakázky poskytuje na základě žádosti o vysvětlení zadávací 

dokumentace následující vysvětlení zadávací dokumentace a rozhoduje o změně zadávacích 

podmínek. 

 

Dotaz č. 1 

Dobrý den, prosili bychom o doplnění dotazů k našim otázkám: 
1) Prosíme o informace, koleje uvedené v příloze nejsou uzpůsobeny pro použití pojistek 

proti převržení. Do těchto kolejí toto příslušenství nelze doplnit. Navrhujeme nepoužít 
pojistky proti překlopení, ale horní vedení regálů. Stabilita regálů musí být nějakým 
způsobem zajištěna. Nebo jsou umístěny i koleje s pojistkou? Pro názornost uvádím typ, 
viz. obrázek jako příloha (přílohu tvořil níže uvedený obrázek). 

 

 
 
 



 
 
 

2) Polohy kolejí. Pro přípravu vzorku, kde chystáme vzorek pro regál P2A, dle ZD 
potřebujeme znát, které z kolejí jsou hladké (jen hranol 40x15) a které další jsou vodící 
20x15 definovat i tyto polohy. Můžeme zjistit při obhlídce, ale potřebovali bychom to 
vědět pro splnění podmínky předložení vzorku co nejdříve. Jde nám primárně o místnost 
s podvozky P2A. 

 
Odpověď č. 1 

Ad 1) Ve vztahu k výše uvedenému dotazu zadavatel uvádí, že v podlahách depozitářů nejsou 

zabudované žádné kolejnice umožňující použití pojistek proti převržení dle výše uvedeného obrázku. 

Zadavatel umožňuje i dodavatelem navrhovné řešení zajištění stability regálů, tj. horní vedení regálů. 

Ad 2) Ve vztahu k výše uvedenému dotazu zadavatel uvádí, že vodící kolejnice je druhá od uličky. 

Přílohou tohoto vysvětlení uveřejňuje zadavatel na profilu zadavatele zákres kolejnic v prostoru regálů 

P2A. V případě, že dodavatel pro realizaci svého řešení potřebuje mít k dispozici přesné zaměření 

existuících kolejnic, umožní mu zadavatel takové zaměření provést při dodatečné prohlídce místa 

plnění. Zadavatel tímto žádá dodavatele o zaslání informace nejpozději do 12. 4. 2021 o potřebě 

přesného zaměření kolejnic, na jejichž základě bude stanoven nový hromadný termín pro dodatečnou 

prohlídku místa plnění (nástroje pro zaměření kolejnic si v takovém případě opatří a přinese na 

prohlídku místa plnění dodavatel). 

 

Dotaz č. 2 

U specifikace zásuvek jsou uvedeny v příloze ´2020325_Popis regálového systému_FIN´ - 
dvojcestné kuličkové výsuvy, v souboru ´ZD – Regály NZM Čáslav II_FIN´ je požadavek na vzorek 
zásuvek s ložiskovým výsuvem 100%. Která specifikace je správná? 
 
Odpověď č. 2 

Specifikace v příloze ´2020325_Popis regálového systému_FIN´ je správná pro dodávku regálů P8A, 

P8B, P8C. 

V rámci vzorkování zadavatel netrvá na dvojcestných výsuvech a oboustranných zásuvkách, přičemž 

postačí jednostranně výsuvná zásuvka s ložiskovým 100% výsuvem pro demonstraci řešení zásuvek. 

Nicméně dodavatel je oprávněn v rámci vzorkování použít i dvojcestné oboustranné výsuvy a zásuvky. 

 

Veškeré ostatní podmínky zůstávají beze změny. 

 
 

 
Národní zemědělské muzeum, s.p.o. 

iora legal, advokátní kancelář s.r.o. 
na základě plné moci 

Mgr. Petr Prášek, jednatel 
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